

# சங்கரன்கோவில் நகராட்சி

2023ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 17ம் தேதி வெள்ளிகிழமை பிற்பகல் 03.00 மணிக்கு நடைபெற உள்ள நகர்மன்ற சாதாரணக் கூட்ட நிகழ்ச்சி நிரல் :-

பொருள் எண் - 1

**நகர்மன்றத்தலைவர் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்**

தமிழ்நாடு விசைத்தறி சங்கங்களின் கூட்டமைப்பின் கோரிக்கையினை ஏற்று விசைத்தறிகளுக்கு கோரிக்கையை ஏற்று விசைத்தறிகளுக்கு இலவச மின்சாரத்தை 750 யூனிட்-ல் இருந்து 1000 யூனிட்டாகவும், மேலும் 500 யூனிட்டுகளுக்கு மின்கட்டணத்தை 50% சதவீதமாக குறைத்ததற்கும் மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் முத்துவேல் கருணாநிதி ஸ்டாலின் அவர்களுக்கும் மாண்புமிகு மின்சாரத்துறை மற்றும் ஆயத்தீர்வை அமைச்சர் செந்தில்பாலாஜி அவர்களுக்கும் மாண்புமிகு கைத்தறித்துறை அமைச்சர் ஆர்.காந்தி அவர்களுக்கும், நெசவாளர்களின் கோரிக்கையை சட்டமன்றத்தில் வலியுறுத்திய சங்கரன்கோவில் சட்டமன்ற உறுப்பினரும் தென்காசி வடக்குமாவட்ட தி.மு.கழக செயலாளருமான திரு.ஈ.ராஜா அவர்களுக்கும் சங்கரன்கோவில் வாழ் நெசவாளர்கள் குடும்பத்தின் சார்பாகவும், சங்கரன்கோவில் நகரமக்கள் சார்பாகவும் நன்றியினை தெரிவித்துக்கொள்ளப்படுகிறது. தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 2

நகராட்சிகளின் பணியிடங்களுக்கான வரையறை நிர்ணயம் செய்து அதற்கேற்ப புதிய பணியிடங்கள் தோற்றுவித்தும் மற்றும் ஏற்கனவே உள்ள பணியிடங்களை முறைப்படுத்தியும் வெளியிடப்பட்ட அரசாணை எண்.10 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.23.01.2023ன்படியான அரசாணையை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலகக்குறிப்பு - மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 3

நகராட்சிகளின் பணியிடங்களுக்கான வரையறை நிர்ணயம் செய்து அதற்கேற்ப புதிய பணியிடங்கள் தோற்றுவித்தும் மற்றும் ஏற்கனவே உள்ள பணியிடங்களை முறைப்படுத்தியும் வெளியிடப்பட்ட அரசாணை எண்.10 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.23.01.2023ன்படியான அரசாணையை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலகக்குறிப்பு - மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 4

அரசாணை (நிலை) எண்.113 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.30.08.2019ன்- அரசாணையின்படி நகராட்சிகளின் தரம் உயர்வு செய்வதற்கான திருத்திய அளவுகோல் (Norms) வருமான உயர்வின் அடிப்படையில் மாற்றியமைத்து உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.

வ.எண்	நகராட்சியின் நிலை	உத்தேச ஆண்டு வருமானம்
1.	சிறப்பு நிலை நகராட்சி	ரூபாய் பதினைந்துகோடிக்கு அதிகமாக
2.	தேர்வு நிலை நகராட்சி	ரூபாய் ஒன்பது கோடிக்கு அதிகமாக ரூபாய் பதினைந்து கோடிக்கு மிகாமல்

3.	முதல்நிலை நகராட்சி	ரூபாய் ஆறு கோடிக்கு அதிகமாக ரூபாய் ஒன்பது கோடிக்கு மிகாமல்
4.	இரண்டாம் நிலை நகராட்சி	ரூபாய் ஆறு கோடிக்கு மிகாமல்

மேற்படி அரசாணையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள திருத்தப்பட்ட வருமானத்தின்படியான அளவுகோலின்படி சங்கரன்கோவில் நகராட்சியை முதல்நிலை நகராட்சியிலிருந்து தேர்வு நிலை நகராட்சிக்கு தரம் உயர்வு செய்ய வேண்டிய நிலையில் கடந்த மூன்றாண்டுகளின் நகராட்சியின் வருமானம், மக்கள் தொகை விரிவாக்கம் செய்யப்படவேண்டிய பகுதிகளின் மூலம் பெறப்படும் வருவாய் போன்றவைகளின் காரணமாக வளர்ச்சித்திட்டப்பணிகள் செய்வதற்காகவும் சங்கரன்கோவில் நகராட்சியை தேர்வு நிலை நகராட்சியாக தரம் உயர்வு செய்யவேண்டிய நிலையில் அதற்கான விரிவான கீழ்க்கண்டவாறு கருத்துரு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது.

### **ஆட்சி அமைப்பு**

சங்கரன்கோவில் நகராட்சியானது ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் உள்ளாட்சித்துறை அரசு ஆணை எண்.363 நாள்.14.02.1964ன்படி 01.04.1964 முதல் மூன்றாம் நிலை நகராட்சியாகத் தோற்றுவிக்கப்பட்டுள்ளது. பின்னர் ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் உள்ளாட்சித்துறை நாள்.13.11.1978ன்படி இரண்டாம் நிலை நகராட்சியாக தரம் உயர்வு செய்யப்பட்டு தொடர்ந்து செயல்பட்டு வந்த நிலையில் அரசாணை (நிலை) எண்.85 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.22.05.1998ன்படி முதல் நிலை நகராட்சியாக தரம் உயர்வு செய்யப்பட்டு செயல்பட்டு வருகிறது.

இந்நகராட்சியின் தற்போதைய பரப்பளவு 12.37 சதுர கிலோ மீட்டர். மொத்த வார்டுகள் 30. 2011ம் ஆண்டின் மக்கள் தொகை கணக்கெடுப்பின்படி 57277 என்பதாகும். தற்போதைய மக்கள் தொகை உத்தேசமாக 65000 ஆக உள்ளது. தினசரி இந்நகர்பகுதிக்கு சுமார் 10000 மக்கள் வந்து செல்கின்றனர்.

### **நகரின் சிறப்பம்சம்**

சங்கரன்கோவில் நகரமானது தென்காசி மாவட்டத்தில் தென்காசிக்கு அடுத்தபடியாக மாவட்டத்தின் அடுத்த பெரிய நகரமாக உள்ளது. இந்நகரின் மையப்பகுதியில் 1000 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு 11ம் நூற்றாண்டில் உக்கிரபாண்டிய மன்னரால் கட்டப்பட்ட மிகவும் பழமை வாய்ந்த பிரசித்திபெற்ற சிவலாய ஸ்தலமான சங்கரநயினார்-கோமதியம்மன் திருக்கோவில் 133 அடி கோபுரத்துடன் கட்டப்பட்டு ஸ்தலமானது தென்பாண்டி நாட்டின் பஞ்சபூத தலங்களில் மண்தலம் (ப்ரித்திவி) 108 சக்தி தலங்களில் ஒன்று.. ஒவ்வொரு வருடமும் சித்திரை மாதத்தில் சித்திரை பிரமோற்சவம் விழாவும், ஆடிமாதம் இத்திருக்கோவிலில் ஆடி மாதத்தின் உத்திராட நாளில் சங்கரநாராயணர் கோமதி அம்மனுக்கும், சங்கன், பதுமன் ஆகியோருக்கும் காட்சியளித்த நாளை நினைவு கூரும் வகையில் ஒவ்வொரு ஆண்டும் ஆடி மாதத்தில் 12 நாட்கள் திருவிழா நடைபெற்று முக்கிய திருவிழாவாக பிரசித்திபெற்ற 'ஆடித்தபசு திருவிழா' அரசால் அறிவிக்கை செய்யப்பட்ட (Notified Festival) திருவிழா சிறப்பாக நடைபெற்று வருகிறது. இத்திருவிழாவினை காண்பதற்காக அருகில் உள்ள மாவட்டங்களிலிருந்தும் மற்றும் வெளியூர்களிலிருந்தும் சுமார் 3.00 இலட்சம் பக்தர்கள் கலந்துகொள்ளும் வகையில் சிறப்புமிக்க திருவிழாவாக கொண்டாடப்பட்டு வருகிறது. இத்திருவிழாவிற்காக நகராட்சியின் மூலம் தற்காலிக பேரூந்து நிலையம், பொதுசுகாதார வசதிகள், குடிநீர் வசதிகள், தபசுக்காட்சி நடைபெறும் இடத்தில் பாரிகாட் வசதி போன்ற வசதிகள் நகராட்சியின் மூலம் செய்யப்பட்டு வருகிறது.

மேலும் இத்திருக்கோவிலின் மற்றொரு சிறப்பு ஆண்டு தோறும் செப்டம்பர் மற்றும் மார்ச் மாதங்களில் 21,22,23 ஆகிய தேதிகளில் சூரிய ஒளி பக்தர்கள் சென்று தரிசனம் செய்யும் வாசல்கள் வழியாகவே நீள வாக்கில் சென்று சிவலிங்கத்தின் வலப்புறமாக விழத்துவங்கி சிறிது

சிறிதாக நகர்ந்து சிவலிங்கத் திருமேனி முழுவதும் வியாபிக்கும் சிலசமயம் நான்கு நாட்கள் கூட விழும். இது போன்ற கோயில்கள் தமிழ்நாட்டில் சில உள்ளன. நான்கு நாட்கள் சூரியக் கதிர்கள் தவறாமல் விழும் சிறப்புமிக்க திருக்கோவிலாகும்.

மேலும் இத்திருக்கோவிலில் அனைத்து மாத நாட்களிலும் சிறப்பு பூஜை மற்றும் திருக்கோவில் தரிசனத்திற்காக தினசரி 1000 பக்தர்கள் வந்து செல்கின்றனர். ஒவ்வொரு மாதமும் கடைசிவெள்ளி, பிரதோஷம் போன்ற முக்கிய நாட்களில் 5000 பக்தர்கள் வந்து செல்லும் பிரசித்திபெற்ற திருக்கோவிலாகும். மேலும் இந்நகரின் வழியாக கேரளாவிற்கு செல்லும் அய்யப்ப பக்தர்கள் செல்லும் சுற்றுலாஸ்தலமாக இருந்து வருகிறது.

சங்கரன்கோவில் நகரின் சுற்றியுள்ள கிராம பகுதியிலிருந்து விளைவிக்கப்படும் விவசாய விளைபொருட்களை விற்பனை செய்யப்படும் கடைகள் (கமிசன் மண்டி) விவசாய பெருமக்கள் மற்றும் வணிகஸ்தர்கள் மூலம் விற்பனை நிலையமாக பெரிய நகரமாக செயல்பட்டு வருகிறது. குறிப்பாக நகரினை சுற்றி விளைவிக்கப்படும் பூக்கள் மற்றும் எழுமிச்சை காய்கறிகள் விவசாயிகளிடம் தினசரி சந்தையின் மூலம் பெறப்பட்டு அருகில் உள்ள கேரளா மாநிலத்திற்கும், வெளி மாவட்டங்களுக்கும் தினசரி ஏற்றுமதி செய்யப்பட்டு வணிக பரிவர்த்தனை மையமாக சங்கரன்கோவில் இருந்து வருகிறது. மேலும் சங்கரன்கோவில் நகரத்தில் பாரம்பரியமிக்க முக்கிய பிரதான தொழிலாக நெசவுத்தொழிலான விசைத்தறி மூலம், கைத்தறி சேலை, கைலி, கைத்தறி துண்டு மற்றும் கைக்குட்டை போன்ற ஆடையகம் நெசவு செய்யப்பட்டு வெளி மாவட்டங்களுக்கும் கர்நாடகா, ஆந்திரா போன்ற வெளி மாநிலத்திற்கும் ஏற்றுமதி செய்யப்பட்டு வணிக பரிவர்த்தனை செய்யப்படும் நகரமாக இருந்து வருகிறது.

தமிழ்நாட்டில் 38வது மாவட்டமாக புதிதாக 12.11.2019ல் உருவாக்கப்பட்ட தென்காசி மாவட்டத்தில் சங்கரன்கோவில் நகரமானது வருவாய் கோட்டமாக உருவாக்கப்பட்டுள்ளது. சங்கரன்கோவில் கல்வி மாவட்டமாகவும் 2018ம் ஆண்டு முதல் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது.

இந்நகரின் வழியாக சென்னை-கொல்லம் புகைவண்டி நிலையம் செயல்பட்டு வருகிறது. அரசு மருத்துவமனை, தரம் வாய்ந்த அரசு ஆண்கள் மற்றும் பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளிகள், ஒருங்கிணைந்த நீதிமன்றங்கள், அரசு கலைக்கல்லூரி போன்றவை அமையப்பெற்று சிறப்புமிக்க நகரமாக விளங்குகிறது.

மேலும் சங்கரன்கோவில் நகரத்தில் சுருக்கெழுத்து (Short Hand – Steno) மற்றும் தட்டச்சு (Type Writing) பயிற்சி நிறுவனங்கள் அதிக அளவில் உள்ளன. இதன்மூலம் தமிழ்நாடு அரசுப்பணியாளர் தேர்வாணையம் (TNPSC) நடத்தும் தேர்வில் வெற்றி பெற்று அதிகளவில் சுருக்கெழுத்து தட்டச்சர் (Stenographer) மற்றும் தட்டச்சராக (Typist) இன்றும் பல்வேறு பதவிகளில் தமிழகம் முழுவதும் இப்பகுதி மாணவர்கள் அரசுப்பணியில் உள்ளனர் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

### **வரிவசூல் மூலம் வருமானம்**

சங்கரன்கோவில் நகராட்சியில் 30 வார்டுகளில் சொத்துவரி, காலிமனை வரி, குடிநீர் வரி, தொழில்வரி மற்றும் வரியில்லா இனங்கள் மூலம் கடந்த மூன்றாண்டுகளில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி வருமானம் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ.எண்	ஆண்டு	கேட்பு ரூ.லட்சத்தில்	வசூல் ரூ.லட்சத்தில்	வசூல் சதவீதம்
1.	2019-2020	614.55	503.71	81.96
2.	2020-2021	614.99	489.59	79.61
3.	2021-2022	653.67	601.78	92.06

### **நகராட்சியின் வரியினம் மற்றும் இதர வருவாய்**

வ.	ஆண்டு	நகராட்சியின் சொந்த	நகராட்சியின் இதர	மொத்த வரவினம்
----	-------	--------------------	------------------	---------------

எண்		வரவினம்	வரவினம்	
1.	2019-2020	93059073	68930808	161989882
2.	2020-2021	86746500	143948641	230698142
3.	2021-2022	86206274	73865744	163042018

இந்நகராட்சியில் தற்போதுள்ள வரியினங்கள் மூலம் வருவாய் பெறப்பட்டு வரும் நிலையில் சங்கரன்கோவில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் அவர்களின் தீவிர நடவடிக்கையின் காரணமாக இராஜபாளையம்-திருநெல்வேலி நெடுஞ்சாலையினை சங்கரன்கோவில் நகரத்தினை சுற்றி புறவழிச்சாலையாக மாற்றம் செய்திடவும், மேலும் நகராட்சிப் பகுதிக்கு ஒட்டியுள்ள களப்பாகுளம் பஞ்சாயத்திற்குட்பட்ட நெசவாளர் காலனி, பாரதி நகர், எழில்நகர், சண்முகா நகர், என்.ஜி.ஓ காலனி, அச்சம்பட்டி மற்றும் நகரப்பகுதியினை சுற்றியுள்ள பகுதிகளை நகராட்சி பகுதியாக இணைக்கப்பட்டு பொதுமக்களுக்குத் தேவையான அடிப்படை வசதி பணிகள் மேற்கொள்ளப்படும். மேற்படி இணைக்கப்படும் பகுதிகளின் மூலமாக கூடுதலாக உத்தேசமாக 15 சதுர கிலோ மீட்டர் எல்லை சேர்க்கப்படுவதால், அதன் மூலமாக வரியினங்கள் ஏற்படுத்தி வருவாய் பெருக்கவும் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும் என்பதால் நகராட்சியின் தற்போதுள்ள வருமானத்தினை மேலும் இரு மடங்கு உயர்வாகும் வகையில் வழிவகை உள்ளது.

### **திட்டப்பணிகள்**

சங்கரன்கோவில் நகராட்சியில் அரசு மானியம், மற்றும் பாராளுமன்ற சட்டமன்ற உறுப்பினர் நிதி மற்றும் பொதுநிதியிலிருந்து இந்நகராட்சிக்கான வளர்ச்சித் திட்டப்பணிகள் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. தற்போது இந்நகராட்சியில் புதிய பேருந்து நிலையம், தினசரி சந்தை, கலைஞர் நகர்புற மேம்பாட்டுத்திட்டம், நமக்கு நாமே திட்டம், தமிழ்நாடு நகர்புற மேம்பாட்டுத்திட்டம் ஆகிய திட்டப்பணிகள் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது.

எனவே அரசாணை (நிலை) எண்.113 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.30.08.2019ல் திருத்தப்பட்ட அளவுகோலின்படி சங்கரன்கோவில் நகராட்சியில் தற்போதுள்ள வருமானம் கடந்த மூன்றாண்டுகளில் ரூபாய் பதினைந்துகோடிக்கு அதிகமாகவும் வரப்பெறுகிறது என்பதாலும், நகரின் எல்லை விரிவாக்கத்தினால் ஏற்படும் எதிர்வரும் வருமான உயர்வினை கருத்தில்கொண்டும் பொதுமக்களுக்குத் தேவையான அடிப்படை வசதிகள் மற்றும் திட்டப்பணிகள் சிறப்புடன் மேற்கொள்வதற்கும் சங்கரன்கோவில் நகராட்சியினை முதல் நிலை நகராட்சியிலிருந்து தேர்வு நிலை நகராட்சியாக தரம் உயர்வு செய்து வழங்க அரசிற்கு பிரேரணை அனுப்ப மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு – மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருளில் கண்டுள்ள விபரப்படி திருத்திய அளவுகோலின்படி வருமானத்தின் அடிப்படையில் சங்கரன்கோவில் நகராட்சியை முதல் நிலை நகராட்சியிலிருந்து தேர்வு நிலை நகராட்சியாக தரம் உயர்வு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (கோப்பு எண்.ந.க.எண்.656/2023/சி1)

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

### **பொருள் எண் - 5**

சங்கரன்கோவில் நகரப்பகுதியில் அதிக அளவில் வாகன போக்குவரத்துகளினால் இடையூறு ஏற்பட்டு பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு பெரிதும் பாதிப்பு ஏற்பட்டு வருவதாக மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், தென்காசி அவர்களுக்கு அதிக அளவில் புகார் பெறப்பட்டு வருவதாகவும் இதுதொடர்பாக சங்கரன்கோவில் வருவாய் கோட்டாட்சியர் தலைமையில் ஆய்வுக்கூட்டம் நடத்தி நிரந்தர தீர்வு ஏற்படுத்திட மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், தென்காசி அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் சங்கரன்கோவில் வருவாய்

கோட்டாட்சியர் அவர்களின் தலைமையில், காவல்துறை கண்காணிப்பாளர், நகராட்சி ஆணையாளர், வட்டாட்சியர் மற்றும் நெடுஞ்சாலைத்துறை உதவி இயக்குநர் ஆகியோர்களுடன் நடைபெற்ற ஆலோசனைக்கூட்டத்தில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான ஒரு இடத்தில் வாகன நிறுத்துமிடம் அமைத்து வாகன இடநெருக்கடிக்கான பிரச்சனைக்கு நிரந்தர தீர்வு செய்து பொதுமக்களுக்கும் போக்குவரத்திற்கும் பயன்பெறும் வகையில் உரிய நடவடிக்கை மேற்கொள்ள ஆணையாளருக்கு ஆலோசனை வழங்கப்பட்டது.

மேற்படி பொருள் தொடர்பாக கடந்த ஜனவரி 2023 மாதம் நடைபெற்ற நகர்மன்றக்கூட்டத்தில் நகர்மன்றதலைவர், நகர்மன்றதுணைத்தலைவர் மற்றும் நகர்மன்ற உறுப்பினர்களின் முன்னிலையில் விவாதிக்கப்பட்டது. அதனடிப்படையில் நகர்மன்றத்தலைவர் மற்றும் துணைத்தலைவர் ஆகியோர் தலைமையில் ஆய்வு செய்யப்பட்டதில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான திருநீலகண்டர் ஊரணி சாலை சுமார் 18 மீட்டர்- 60 அடி அகலம் சுமார் 400 மீட்டர் 1200 அடி நீளம் கொண்ட உள்ள சாலையில் போக்குவரத்திற்கு தேவையான அளவு சாலை போக மீதமுள்ள இடத்தில் நகராட்சியின் மூலம் வாகன நிறுத்தம் அமைப்பதால் நகரின் போக்குவரத்து நெரிசல் நிரந்தரமாக தீர்வு செய்யலாம் என முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

எனவே மேற்படி நகராட்சிக்குச் சொந்தமான திருநீலகண்டர் ஊரணி விரிவாக்கம் செய்யப்பட்ட சாலையில் போக்குவரத்திற்கு தேவையான அளவு சாலை போக மீதமுள்ள இடத்தில் வாகனம் நிறுத்துமிடம் அமைக்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. மேற்படி வாகன நிறுத்திற்காக கட்டண வசூல் செய்வதற்கான பணி மேற்கொள்ள இந்நகராட்சியில் போதிய பணியாளர்கள் இல்லாததால் குத்தகை ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி மூலம் 01.04.2023 முதல் 31.03.2024 வரை ஓராண்டு காலத்திற்கு குத்தகை ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்காக வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு - மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

#### பொருள் எண் - 6

சங்கரன்கோவில் நகராட்சியில் அண்ணா பேருந்து நிலையத்தினை முழுவதுமாக இடித்துவிட்டு புதியதாக பேருந்து நிலையம் கட்டப்பட்டு வருவதால் திருவேங்கடம் -சுழுகுமலை இணைப்புச் சாலையின் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான காலியிடத்தில் தற்காலிக பேருந்து நிலையம் செயல்பட்டு வருகிறது. மேற்படி பேருந்து நிலையத்திற்கு வரும் பொதுமக்களின் இருசக்கர வாகனம் நிறுத்தம் செய்வதற்கு வாகன காப்பகம் அமைக்க நகர்மன்றதலைவர், நகர்மன்றதுணைத்தலைவர் மற்றும் நகர்மன்ற உறுப்பினர்களின் ஆலோசனையின் பேரில் தற்போதுள்ள செயல்பட்டு வரும் தற்காலிக பேருந்து நிலையத்தின் வடபுறம் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான காலியிடத்தில் இருசக்கர வாகனம் காப்பகம் அமைக்க தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட இடத்தில் இருசக்கர வாகனம் காப்பகத்தில் 01.04.2023 முதல் தற்காலிக பேருந்து நிலையம் செயல்படும் வரை உள்ள காலத்திற்கு வசூல் செய்வதற்கு இந்நகராட்சியில் போதிய பணியாளர்கள் இல்லாததால் குத்தகை ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி மூலம் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்காக வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு - மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

**பொருள் எண் - 7**

2022-2023ம் ஆண்டு தூய்மை இந்தியா திட்டம் (நகர்ப்புறம் 2.0) (SWACHH BHARAT MISSION (URBAN 2.0) 2022-2023) திட்டத்தின் கீழ் இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான நகராட்சி உரக்கிடங்கில் சேகரமாகியுள்ள 35794 டன் குப்பைகளை (Legacy Waste) Bio-Mining மூலம் அப்புறப்படுத்துதல் பணிக்கு சென்னை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்: 19009/2022/SBM-1 நாள்: 25.11.2022ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.

வ.எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில் )	GOI-50%	GOTN-33%	ULB Share-17%
1.	இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான நகராட்சி உரக்கிடங்கில் சேகரமாகியுள்ள 35794 டன் குப்பைகளை (Legacy Waste) Bio-Mining மூலம் அப்புறப்படுத்துதல்	260.00	130	85.80	44.20

அலுவலக குறிப்பு-

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

**பொருள் எண் - 8**

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி தூய்மை இந்தியா திட்டம் 2.0 2022-23 ( SBM 2.0) நிதியின் கீழ் Material Recovery Facilities (MRF) கட்டுவதற்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களால் ந.க.எண்:22083/2022/SBM2, நாள்: 13.12.2022ம் தேதிய கடிதத்தில் இலக்கீடு நிர்ணயம் செய்து வரப்பெற்றுள்ளது. மேற்படி திட்டத்தில் மத்திய பங்கு தொகை ரூ 21.00 லட்சமும் மாநில பங்குத் தொகை ரூ 14.00 லட்சமும் நகராட்சி பங்குத் தொகை ரூ 8.00 லட்சமும் ( ஆக மொத்தம் ரூ 43.00 லட்சம்) ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளதை மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (இலட்சத்தில் )
1	கழுகுமலை சாயில் உள்ள MCC வளாகத்தில் Material Recovery Facilities (MRF)	43.00
<b>மொத்தம்</b>		<b>43.00</b>

அலுவலக குறிப்பு-

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) பொருளில் கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள SBM 2.0 திட்ட நிதி மற்றும் நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
- 3) அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல் நடவடிக்கை தொடர மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

**பொருள் எண் - 9**

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி பகுதிகளில் TURIP 2022-2023 திட்டத்தின் கீழ் சாலைப்பணிகள் மேற்கொள்ள ரூ.1027.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. இப்பொருள் குறித்து அட்டவணையில் கண்டுள்ள சாலைப்பணிகள் அனைத்தும் இந்நகராட்சி பகுதிகளில் தாமிரபரணி கூட்டுக்குடிநீர் திட்டப்பணியில் பகிர்மானக்குழாய் அமைக்கப்பட்டு, சேதமடைந்த காரணத்தினால் சாலைப்பணிகள் அவசியம் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. . அதனடிப்படையில் 2022-2023 ம் ஆண்டு தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலை உட்கட்டமைப்பு நிதியின் கீழ் கீழ்க்கண்ட சாலைகளை மேம்படுத்தவும். அதற்காக தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது

வ. எண்	பணியின் விபரம்	மதிப்பீடு தொகை ரூ.இலட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கணபதி நகர் 3ம் தெரு (Uni Code-143001R015), இரயில்வேபீடர் ரோடு குறுக்கு 1ம் தெரு (Uni Code-143002R054), இரயில்வேபீடர் ரோடு குறுக்கு 3ம் தெரு (Uni Code-143002R056), முல்லை நகர் 7வது தெரு (Uni Code-143003R067), முல்லை நகர் 9வது தெரு (Uni Code-143003R069), திருவள்ளூர் தெரு (Uni Code-143004R083), கோமதியாபுரம் புது 1ம் தெற்கு தெரு (Uni Code-143009R143), பாரதியார் 7வது தெரு (Uni Code-143006R120), லெட்சுமியாபுரம் வடக்கு தெற்கு 2வது தெரு (Uni Code-143007R129), லெட்சுமியாபுரம் 5வது தெரு (Uni Code-143008R141), லெட்சுமியாபுரம் 4வது தெரு (Uni Code-143008R131), லெட்சுமியாபுரம் 5வது குட்டி தெரு (Uni Code-143008R137), லெட்சுமியாபுரம் 4வது தெரு (Uni Code-143008R140), லெட்சுமியாபுரம் நடுத்தெரு (Uni Code-143008R134), பெரியார் தெரு (Uni Code-143009R148), கோமதியாபுரம் 2வது தெரு தெற்கு பகுதி (Uni Code-143010R155), கோமதியாபுரம் 3வது தெரு தெற்கு பகுதி (Uni Code-143010R156), கோமதியாபுரம் 4வது தெரு தெற்கு பகுதி (Uni Code-143010R157), கோமதியாபுரம் 5வது தெரு தெற்கு பகுதி (Uni Code-143010R158), இராமசாமியாபுரம் 1ம் தெரு (Uni Code-143011R159), இராமசாமியாபுரம் 2ம் தெரு (Uni Code-143011R161),	170.00
2	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட இராமசாமியாபுரம் 3ம் தெரு (Uni Code-143011R162), சங்குபுரம் 1ம் தெரு (Uni Code-143012R167), சங்குபுரம் 2ம் தெரு (Uni Code-143012R163), கோமதியாபுரம் 6ம் தெரு வடபகுதி (Uni Code-143013R173), கோமதியாபுரம் 7வது தெரு தெற்கு பகுதி (Uni Code-143013S017), கோமதியாபுரம் 6வது தெரு தெற்கு பகுதி (Uni Code-143013R174), இராமசாமியாபுரம் 7ம் தெரு (Uni Code-143012R177), லெட்சுமியாபுரம் 1வது குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143014R181), லெட்சுமியாபுரம் 12து குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143014S018), லெட்சுமியாபுரம் 2ம் தெரு (Uni Code-143013R180), அண்ணா நகர் (Uni Code-143015S022), புதுமனை 1ம் மேற்கு தெரு (Uni Code-143015R187), புதுமனை 1ம் தெரு (Uni Code-143015R186), புதுமனை 2ம் தெரு (Uni Code-143015R188), புதுமனை புது தெரு (Uni Code-143015S020),	146.00

3	<p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட புதுமனை 6வது தெற்கு தெரு (Uni Code-143016S024), புதுமனை 6வது தெரு (Uni Code-143016S023), புதுமனை 6வது தெரு (Uni Code-143016R199), கக்கன் நகர் 3ம் தெரு (Uni Code-143017R211), கக்கன் நகர் 4ம் குட்டி தெரு (Uni Code-143015S025), கக்கன் நகர் 5ம் தெரு (Uni Code-143017R213), கக்கன் நகர் 6ம் தெரு (Uni Code-143017R214), அம்பேத்கார் நகர் 1ம் தெரு (Uni Code-143018R215) அம்பேத்கார் நகர் 3ம் தெரு (Uni Code-143018R218), அம்பேத்கார் நகர் 3ம் தெற்கு தெரு (Uni Code-143018R219), அம்பேத்கார் நகர் கீழ குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143018R220), அம்பேத்கார் நகர் புது நடுத்தெரு (Uni Code-143018R216), அம்பேத்கார் நகர் 2வது மேற்கு தெரு (Uni Code-143018R221),</p>	152.00
4	<p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கிருஷ்ணசாமி வீதி (Uni Code-143019R229), அம்பேத்கார் நகர் 1ம் மேற்கு தெரு (Uni Code-143019S029), அம்பேத்கார் நகர் புது 1ம் தெரு கீழ்பகுதி (Uni Code-143019S028), கீழ்ச்செக்கடித்தெரு (Uni Code-143019R231), மாதாங்கோவில் தெரு (Uni Code-143019R225), அம்பேத்கார் நகர் 2ம் தெரு (Uni Code-143018R217), காயிதேமில்லத் குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143020S032), காயிதேமில்லத் 1வது தெரு (Uni Code-143020S033), காயிதேமில்லத் 6ம் தெரு (Uni Code-143021S043), சேக்கிழார் தெரு (Uni Code-143021S037), நேரு தெரு (Uni Code-143021S042), குமரன் தெரு (Uni Code-143021S041), கீழஅம்மன் சன்னதி (Uni Code-143021S040), குமரன் 2ம் தெரு (Uni Code-143021S057), குமரன் 1ம் தெரு (Uni Code-143021S044), மேலச்செக்கடி தெரு (Uni Code-143021R242), மேலச்செக்கடி குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143022S047), சங்கர் நகர் 3ம் தெரு (Uni Code-143022R241), சுவாமி சன்னதி குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143023R249),</p>	160.00
5.	<p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட மேலரதவீதி பார்ட் 2ம் தெரு (Uni Code-143023R253), மேலரதவீதி பார்ட் வடக்கு தெரு (Uni Code-143023R252), தெற்குரத வீதி குறுக்கு (Uni Code-143023R254), கிளாஷ விநாயகர் கோவில் தெரு (Uni Code-143024R293), கிளாஷ விநாயகர் கோவில் குறுக்கு தெரு (Uni Code-143024R295), திரு.வி.க குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143025R301), காளியம்மன் கோவில் தெரு (Uni Code-143025R298), காளியம்மன் கோவில் குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143025S052), காளியம்மன் கோவில் 2வது குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143025S05), திரு.வி.க. 2வது தெற்குத்தெரு (Uni Code-143025S056), திரு.வி.க 2ம் தெரு (Uni Code-143025S058), திரு.வி.க 1ம் தெரு (Uni Code-143025S057), உச்சிமாகாளியம்மன் கோவில் தெரு (Uni Code-143026R304), ஆதிமூலவிநாயகர் கோவில் தெரு (Uni Code-143026R303), உச்சிமாகாளியம்மன் கோவில் தெரு கீழ்பகுதி (Uni Code-143026S060),,, உச்சிமாகாளியம்மன் கோவில் தெரு மேல்பகுதி (Uni Code-143026R305), ஆதிமூலவிநாயகர் கோவில் குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143026S061), கச்சேரி ரோடு (Uni Code-143026S059),</p>	142.00



	கச்சேரி ரோடு நடுப்பகுதி (Uni Code-143026R306),	
6	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட காந்தி நகர் 2வது தெரு (Uni Code-143027R307),காந்தி நகர் 3வது தெரு (Uni Code-143027S062), காந்தி நகர் புது 2வது தெரு (Uni Code-143027R309), காந்தி நகர் புது 1வது தெரு (Uni Code-143027R308), காந்தி நகர் புது 3வது தெரு (Uni Code-143027R310), காந்தி நகர் நடு வடக்குதெற்கு தெரு (Uni Code-143027R311) காந்தி நகர் 4வது தெரு (Uni Code-143028R314), காந்தி நகர் 5வது தெரு (Uni Code-143028R315), காந்தி நகர் 6வது தெரு (Uni Code-143028R316),	164.00
7	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட காந்தி நகர் கீழ் 1வது தெரு (Uni Code-143029R318), காந்தி நகர் கீழ் 2வது தெரு (Uni Code-143029R317), காமராஜர் நகர் 1வது தெரு (Uni Code-143029S065), காமராஜர் நகர் 3வது தெரு (Uni Code-143027R321) காமராஜர் நகர் புது 1வது தெரு (Uni Code-143029S064),பாட்டத்தூர் 1வது தெரு (Uni Code-143030S066), பாட்டத்தூர் 5வது தெரு (Uni Code-143030R343), பாட்டத்தூர் 4வது தெரு (Uni Code-143030R342),	93.00
	மொத்தம்	1027.00

#### அலுவலக்குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. பொருளில் கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள TURIF நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

#### பொருள் எண் - 10

இந்நகராட்சி திருவேங்கடம் சாலையில் புதிய நகராட்சி அலுவலகத்தின் கீழ்பறம் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் புதிய தினசரி சந்தை கட்டுவதற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி இடத்தில் பழுதடைந்த பழைய பேருந்து நிலைய கட்டிடத்தை இடித்து அப்புறப்படுத்தும் பணிக்கு ரூ 5.30 லட்சத்திற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

#### அலுவலக்குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. பொருளில் கண்ட பணியை மேற்கொள்ள பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

**பொருள் எண் - 11**

2022-2023 ஆண்டு நிதியின் கீழ் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டத்தின் கீழ் ரூ.7.68கோடி புதிய தினசரி சந்தை அமைக்கும் பணிக்கு நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை அரசாணை எண்.23, நாள் 01.12.2022ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. கீழ்க்கண்ட பணிக்கு மன்ற அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை கோடியில் ரூ.	கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்ட நிதி கோடியில் ரூ	நகராட்சி பங்களிப்பு கோடியில் ரூ
1.	கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2022-23ஆம் ஆண்டு நிதியின் கீழ் ரூ.7.68கோடியில் புதிய தினசரி சந்தை அமைக்கும் பணி (வார்டு எண்.20, சர்வே எண்.96, 97, பிளாக் எண்.பி)	7.68	3.84	3.84
	<b>மொத்தம்</b>	<b>7.68</b>	<b>3.84</b>	<b>3.84</b>

**அலுவலகக்குறிப்பு**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

**பொருள் எண் - 12**

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-23 யுஆசுருவு 2.0 நிதியின் கீழ் நீர்நிலைகள் மற்றும் பூங்கா அமைப்பதற்கு நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (ஆயு2) துறையின் அரசாணை எண் 7 நாள்: 20.01.2023 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி திட்டத்தில் மத்திய பங்கு தொகை ரூ 17.00 லட்சமும் மாநில பங்குத் தொகை ரூ 27.00 லட்சமும் நகராட்சி பங்குத் தொகை ரூ 45.00 லட்சமும் ( ஆக மொத்தம் ரூ 89.00 லட்சம்) ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளதை மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (இலட்சத்தில் )
1	Ward No - A T.No- 9/3 Block No- 1 அண்ணாமலை நகரில் உள்ள பூங்கா	37.00
2	Ward No - A T.No- 45/1 Block No- 31 பாட்டை குட்டம் நீர்நிலைகள்	52.00
	<b>மொத்தம்</b>	<b>89.00</b>

**அலுவலக குறிப்பு-**

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) பொருளில் கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள யுஆசுருவு 2.0 திட்ட நிதி மற்றும் நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
- 3) அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

## பொருள் எண் - 13

2021-2022 ஆண்டு நமக்கு நாமே திட்டத்தின் கீழ் வாணி நகரில் தார்தளம் அமைக்கும் பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண் எண் 220 நாள் 2,12,2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 05.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.கே.நவாஸ்கான் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.30,00,000	3,42%	
2.	PSR Construction ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.30,00,000		0.01%

- 1) மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் PSR Construction என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள PSR Construction என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
- 2) அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 14

2021-2022 ஆண்டு பாராளுமன்ற உறுப்பினர் உள்ளூர் பகுதி வளர்ச்சித் திட்டத்தின் கீழ் தென்காசி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மற்றும் தலைவர் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை நக.எண் அ3/3189/2021 நாள் 16.11.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 09.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் தகவலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**சங்கரன்கோவில் நகராட்சி சங்கரன்கோவில் ஏ.வி மேல்நிலைப்பள்ளியில் 250 LPH திறன் கொண்ட குடிநீர் சுத்திகப்பான் (RO Plant) அமைத்தல்**

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	Senthil Agro products 1/5049, Rosalipatti road, Rosalipatti, Virudhunagaar	ரூ.2,00,000	0.03%	
2.	Sri Sakthi Corporation 63/324, Thiruvananthapuram street Rajapalayam	ரூ.2,00,000		0.01%

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் Rajapalayam Sri Sakthi Corporation என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார்.

எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள Rajapalayam Sri Sakthi Corporation என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றத்தின் தகவலுக்கு

**சங்கரன்கோவில் நகராட்சி சங்கரன்கோவில் 36 கிராம சேனைத்தலைவர் மேல்நிலைப்புள்ளியில் 250 LPH திறன் கொண்ட குடிநீர் சுத்திக்ப்பான் (Ro Plant) அமைத்தல்**

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	Senthil Agro products 1/5049, Rosalipatti road, Rosalipatti, Virudhunagaar	ரூ.2,00,000	0.03%	
2.	Sri Sakthi Corporation 63/324, Thiruvananthapuram street Rajapalayam	ரூ.2,00,000		0.01%

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் Rajapalayam Sri Sakthi Corporation என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள Rajapalayam Sri Sakthi Corporation என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றத்தின் தகவலுக்கு.

**சங்கரன்கோவில் நகராட்சி சங்கரன்கோவில் எம் எம் எஸ் மேற்கு புள்ளியில் 250 LPH திறன் கொண்ட குடிநீர் சுத்திக்ப்பான் (Ro Plant) அமைத்தல்**

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	Senthil Agro products 1/5049, Rosalipatti road, Rosalipatti, Virudhunagaar	ரூ.2,00,000	0.03%	
2.	Sri Sakthi Corporation 63/324, Thiruvananthapuram street Rajapalayam	ரூ.2,00,000		0.01%

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் Rajapalayam Sri Sakthi Corporation என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள Rajapalayam Sri Sakthi Corporation என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றத்தின் தகவலுக்கு.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

## பொருள் எண் - 15

இந்நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் தெற்கு ரதவீதியில் சிவந்தி வாசல் பகுதியில் விநியோக குழாய் அமைப்பதற்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண் 202 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.கே.ராமமுர்த்தி ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.2,50,000	--	0.03%
2.	திரு.ஏ.முகம்மது நிஜாம் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.2,50,000	0.25%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.கே.ராமமுர்த்தி என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.03% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.கே.ராமமுர்த்தி என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

## பொருள் எண் - 16

இந்நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.01இல் அச்சம்பட்டி 2ம் தெருவில் விநியோக குழாய் அமைப்பதற்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண் 204 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.எஸ்.கார்த்தீசன் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.40000	--0.25%	--
2.	திரு.பி.சிவா ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.40000	--	0.02%

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.பி.சிவா என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.02% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.பி.சிவா என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

## பொருள் எண் - 17

இந்நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் இந்நகர் பகுதிகளில் முக்கிய சாலைகளில் வேகத்தடைகள் மற்றும் சாலைகள் செப்பனியிடும் பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண் 207 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டின் தொகை	மதிப்பீட்டின் தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	PSR Construction	ரூ.500000	--	0.01%
2.	திரு.கே.நவாஸ்கான் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.500000	0.11%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் PSR Construction என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள PSR Construction ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 18

இந்நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.07இல் இடைச்சுமியாபுரம் கீழ்ப்பகுதியில் குடிநீர் குழாய் விஸ்தரிப்பு பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண் 206 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.பி.சிவா ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.90000	--	0.04%
2.	திரு.எஸ்.கார்த்தீசன் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.90000	0.19%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.பி.சிவா என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.04% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.பி.சிவா என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 19

இந்நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.15இல் திருவேங்கடம் சாலையில் பழுதடைந்த குடிநீர் குழாயினை மாற்றி புதிய குழாய் அமைக்கும் பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண் 203 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.முகமது நிஜாம், ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.120000	--	0.03%
2.	திரு.கே.ராமமூர்த்தி ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.120000	0.30%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.முகமது நிஜாம் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.03% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.முகமது நிஜாம் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

**பொருள் எண் - 20**

இந்நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.29இல் காமராஜ் நகர் 1ம் தெரு முதல் தெற்கு பகுதியில் உள்ள குடியிருப்புகள் வரை குடிநீர் குழாய் விஸ்தரிப்பு பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண் 205 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.எம்.போத்தி ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.140000	--	0.03%
2.	திரு.எஸ்.முத்தையா ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.140000	0.33%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.எம்.போத்தி என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.03% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.எம்.போத்தி என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

**பொருள் எண் - 21**

இந்நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.27இல் காந்திநகர் புதூம் தெருவில் உள்ள கிணற்றிற்கு மூடி அமைக்கும் பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண்.197 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.ஏ.முகமது ஜலீல் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.270000	--	0.01%
2.	திரு.கே.நிஜார் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.270000	0.19%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.முகமது ஜலீல் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.முகமது ஜலீல் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

## பொருள் எண் - 22

இந்நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் காவேரி நகரில் உள்ள கிணற்றிணை தூர்வாரி சுற்றுச்சுவர் மற்றும் மேல்மூடி அமைக்கும் பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண்.196 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.எஸ்.மாரியப்பன் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.600000	--	0.01%
2.	திரு.எஸ்.சங்கரலிங்கம் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.600000	0.22%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திருமாரியப்பன் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திருமாரியப்பன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 23

இந்நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் தெற்குரத வீதி, முப்பிடாதிமம்மன் கோவில் கீழ்புறம் மற்றும் அசெம்பிளி லாட்ஜ் முன்பு தற்காலிக நிழற்குடைகள் அமைக்கும் பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண்.199 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.முகமது நிஜாம், ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.450000	--	0.04%
2.	திரு.கே.ராமமூர்த்தி ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.450000	0.22%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திருமுகமது நிஜாம் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.04% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திருமுகமது நிஜாம் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 24

இந்நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் திருவேங்கடம் - கழுமலை டைவசர்சன் சாலையில் நாய் கருத்தடை செய்யும் மையம் அமைக்கும் பணிக்கு முன்பு தற்காலிக நிழற்குடைகள் அமைக்கும் பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண்.198 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.கே.ராமமூர்த்தி	ரூ.370000	--	0.02%



	ஒப்பந்ததாரர்			
2.	திரு.எஸ்.பாலசுப்பிரமணியன் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.370000	0.20%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.ராமமூர்த்தி என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.02% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.ராமமூர்த்தி என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

### பொருள் எண் - 25

இந்நகராட்சி கல்வி நிதியின் கீழ் ஏவிஆர்எம்வி காலனி நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளி பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிக்கு முன்பு தற்காலிக நிழற்குடைகள் அமைக்கும் பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண்.200 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.எஸ்.மாரியப்பன் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.220000	--	0.03%
2.	திரு.எஸ்.சங்கரலிங்கம் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.220000	0.12%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.03% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

### பொருள் எண் - 26

இந்நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.12இல் சங்குபுரம் 1ம் தெருவில் புதிய ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மோட்டார் அறை கட்டும் பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண். நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.ஆர்.மகாலிங்கம் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.280000	--	0.03%
2.	திரு.பி.சிவா ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.280000	0.12%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.ஆர்.மகாலிங்கம் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.03% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.ஆர்.மகாலிங்கம் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

## பொருள் எண் - 27

இந்நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் இந்நகராட்சிக்கு எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்ய ஒப்பந்த அடிப்படையில் வால்வ திருப்பனர்கள் பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண். நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	கே.நிஷார்	ரூ.970000	--	0.01%
2.	பிஎஸ்ஆர் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்	ரூ.970000	0.43%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு. கே.நிஷார் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு. கே.நிஷார் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

## பொருள் எண் - 28

இந்நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் மூன்று மேல்நிலை தொட்டிகளுக்கு Gas Chlorination Plant and Liquid chlorination plant ஆகியவற்றிற்கு தேவையான Gas Chlorine Cylinder & Liquid Chlorine வாங்குவதற்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண்.208 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	Excellent Chloro System	ரூ.720000	--	0.04%
2.	Sri Sathya dye n chemicals	ரூ.720000	0.60%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் Excellent Chloro System மதிப்பீட்டுத் தொகையைவிட 0.04% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள Excellent Chloro System ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

## பொருள் எண் - 29

இந்நகராட்சி பழுதடைந்த புறநகர் பேருந்து நிலைய கட்டிடத்தை இடித்து அப்புறப்படுத்தும் பணிக்கு 23.12.2022ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்ட கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை	மதிப்பீட்டுத் தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு K.நிஜார்	ரூ 5,30,000	--	0.01%

	ஒப்பந்ததாரர்			
2.	PSR Construction	ரூ 5,30,000	0.10%	--

1. மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்தக்காரர் திரு K.நிஜார் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையை விட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு K.நிஜார் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
2. அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

### பொருள் எண் - 30

இந்நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் இந்நகராட்சி அலுவலகத்தில் உள்ள கணினிகளுக்கு இணையதள கேபிள் பொருத்துதல் (Network Cable) பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண்.221 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	அக்ஷயா கம்ப்யூட்டர்ஸ் இராஜபாளையம்	ரூ.30000	--	0.02%
2.	CKV Computers இராஜபாளையம்	ரூ.30000	13.33%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் அக்ஷயா கம்ப்யூட்டர்ஸ் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.02% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள அக்ஷயா கம்ப்யூட்டர்ஸ் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

### பொருள் எண் - 31

இந்நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் இந்நகராட்சி அலுவலகம் மற்றும் மாட்டு தொழுவம் வரிவசூல் மையத்திற்கு 5KV UPS-1 & Battery -10 எண்ணம் புதியதாக வாங்கும் பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண்.223 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	அக்ஷயா கம்ப்யூட்டர்ஸ் இராஜபாளையம்	ரூ.80000	--	0.03%
2.	CKV Computers இராஜபாளையம்	ரூ.80000	0.13%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் அக்ஷயா கம்யூட்டர்ஸ் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.03% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள அக்ஷயா கம்யூட்டர்ஸ் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

**பொருள் எண் - 32**

இந்நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் இந்நகராட்சி கணினி மையத்திற்கு புதியதாக கணினி வாங்கும் பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தீர்மான எண்.222 நாள் 02.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	அக்ஷயா கம்யூட்டர்ஸ் இராஜபாளையம்	ரூ.108000	--	0.02%
1.	CKV Computers இராஜபாளையம்	ரூ.108000	0.19%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் அக்ஷயா கம்யூட்டர்ஸ் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.02% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள அக்ஷயா கம்யூட்டர்ஸ் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

**பொருள் எண் - 33**

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023ஆம் ஆண்டு கலைஞர் நகர்புற மேம்பாட்டுத்திட்டத்தின் கீழ் பணி மேற்கொள்ள சென்னை நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை அரசாணை (நிலை)எண்.23, நாள். 01.12.2022, நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. புதிய தினசரி சந்தை அமைக்கும் பணி (வார்டு எண்.20, சர்வே எண்.96, 97 பிளாக் எண்.பி) அமைக்கும் பணிக்கான மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.768.00 லட்சத்தில் பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.12.2022ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.கே.நிஷார் சங்கரன்கோவில்	ரூ.76800000	--	0.01%
2.	பி.எஸ்.ஆர் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ்	ரூ.76800000	0.08%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.கே.நிஷார் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.கே.நிஷார் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

**பொருள் எண் - 34**

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023ம் ஆண்டு தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் கழுகுமலை சாலையில் உள்ள MCC வளாகத்தில் Material Recovery Facilities (MRF) கட்டுவதற்கு ரூ 43.00 லட்சத்திற்கு இந்நகர்மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 21.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 25.01.2023ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை	மதிப்பீட்டுத் தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	PSR Construction ஒப்பந்ததாரர்	ரூ 43,00,000	5.00%	--
2.	திரு K.நாவஸ்கான் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ 43,00,000	2.99%	--
3	திரு K.ராஜாமுகம்மது ஒப்பந்ததாரர்	ரூ 43,00,000	--	0.01%

1. மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்தக்காரர் திரு K.ராஜாமுகம்மது என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையை விட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு K.ராஜாமுகம்மது என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
2. அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

**பொருள் எண் - 35**

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023ஆம் ஆண்டு தூய்மை இந்தியா SBM 2.0 திட்டத்தின் கீழ் பணி மேற்கொள்ள சென்னை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.19009/2022/SBM-1, நாள். 25.11.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான நகராட்சி உரக்கிடங்கில் சேகரமாகியுள்ள குப்பைகளை (Legacy Waste) BioMining மூலம் அப்புறப்படுத்தும் பணிக்காக மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.260.00 லட்சத்தில் பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 23.01.2023ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	M/s Parisudh Eco Concepts Pvt Ltd, Chennai	ரூ.26000000	--	2.07%
2.	M/s. Green Ethics Pvt Ltd, Chennai	ரூ.26000000	--	1.52%
3.	PSR Construction, Sankarankovil	ரூ.26000000	--	0.07%

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் M/s Parisudh Eco Concepts Pvt Ltd, Chennai என்ற நிறுவனம் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 2.07% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள M/s Parisudh Eco Concepts Pvt Ltd,

Chennai என்ற நிறுவனம் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 36

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலை மேம்பாடு திட்டத்தின் கீழ் பணி மேற்கொள்ள சென்னை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.24826/2022/SS-1, நாள். 26.12.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கணபதி நகர் 3ம் தெரு (Uni Code-143001R015), இரயில்வேபீடர் ரோடு குறுக்கு 1ம் தெரு (Uni Code-143002R054), இரயில்வே பீடர் ரோடு குறுக்கு 3ம் தெரு (Uni Code-143002R056), முல்லை நகர் 7வது தெரு (Uni Code-143003R067), முல்லை நகர் 9வது தெரு (Uni Code-143003R069), திருவள்ளூர் தெரு (Uni Code-143004R083), கோமதியாபுரம் புது 1ம் தெற்கு தெரு (Uni Code-143009R143), பாரதியார் 7வது தெரு (Uni Code-143006R120), லெட்சுமியாபுரம் வடக்கு தெற்கு 2வது தெரு (Uni Code-143007R129), லெட்சுமியாபுரம் 5வது தெரு (Uni Code-143008R141), லெட்சுமியாபுரம் 4வது தெரு (Uni Code-143008R131), லெட்சுமியாபுரம் 5வது குட்டி தெரு (Uni Code-143008R137), லெட்சுமியாபுரம் 4வது தெரு (Uni Code-143008R140), லெட்சுமியாபுரம் நடுத்தெரு (Uni Code-143008R134), பெரியார் தெரு (Uni Code-143009R148), கோமதியாபுரம் 2வது தெரு தெற்கு பகுதி (Uni Code-143010R155), கோமதியாபுரம் 3வது தெரு தெற்கு பகுதி (Uni Code-143010R156), கோமதியாபுரம் 4வது தெரு தெற்கு பகுதி (Uni Code-143010R157), கோமதியாபுரம் 5வது தெரு தெற்கு பகுதி (Uni Code-143010R158), இராமசாமியாபுரம் 1ம் தெரு (Uni Code-143011R159), இராமசாமியாபுரம் 2ம் தெரு (Uni Code-143011R161) பணிக்காக மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.170.00 லட்சத்தில் பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 20.01.2023ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.கே.ராஜா முகமது ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.17000000	0.16%	--
2.	PSR Construction, Sankarankovil	ரூ.17000000	--	0.02%

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் PSR Construction மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.02% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள PSR Construction ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

**பொருள் எண் - 37**

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலை மேம்பாடு திட்டத்தின் கீழ் பணி மேற்கொள்ள சென்னை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.24826/2022/SS-1, நாள். 26.12.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட இராமசாமியாபுரம் 3ம் தெரு (Uni Code-143011R162), சங்குபுரம் 1ம் தெரு (Uni Code-143012R167), சங்குபுரம் 2ம் தெரு (Uni Code-143012R163), கோமதியாபுரம் 6ம் தெரு வடபகுதி (Uni Code-143013R173), கோமதியாபுரம் 7வது தெரு தெற்கு பகுதி (Uni Code-143013S017), கோமதியாபுரம் 6வது தெரு தெற்கு பகுதி (Uni Code-143013R174), இராமசாமியாபுரம் 7ம் தெரு (Uni Code-143012R177), லெட்சுமியாபுரம் 1வது குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143014R181), லெட்சுமியாபுரம் 12வது குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143014S018), லெட்சுமியாபுரம் 2ம் தெரு (Uni Code-143013R180), அண்ணா நகர் (Uni Code-143015S022), புதுமனை 1ம் மேற்கு தெரு (Uni Code-143015R187), புதுமனை 1ம் தெரு (Uni Code-143015R186), புதுமனை 2ம் தெரு (Uni Code-143015R188), புதுமனை புது தெரு (Uni Code-143015S020), பணிக்காக மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.146.00 லட்சத்தில் பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 20.01.2023ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.கே.ராஜா முகமது ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.14600000	--	0.02%
2.	திரு.கே.நவாஸ்கான் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.14600000	0.12%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.கே.ராஜா முகமது மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.02% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.கே.ராஜா முகமது ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

**பொருள் எண் - 38**

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலை மேம்பாடு திட்டத்தின் கீழ் பணி மேற்கொள்ள சென்னை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.24826/2022/SS-1, நாள். 26.12.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட புதுமனை 6வது தெற்கு தெரு (Uni Code-143016S024), புதுமனை 6வது தெரு (Uni Code-143016S023), புதுமனை 6வது தெரு (Uni Code-143016R199), கக்கன் நகர் 3ம் தெரு (Uni Code-143017R211), கக்கன் நகர் 4ம் குட்டி தெரு (Uni Code-143015S025), கக்கன் நகர் 5ம் தெரு (Uni Code-143017R213), கக்கன் நகர் 6ம் தெரு (Uni Code-143017R214), அம்பேத்கார் நகர் 1ம் தெரு (Uni Code-143018R215) அம்பேத்கார் நகர் 3ம் தெரு (Uni Code-143018R218), அம்பேத்கார் நகர் 3ம் தெற்கு தெரு (Uni Code-143018R219), அம்பேத்கார் நகர் கீழ் குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143018R220), அம்பேத்கார் நகர் புது நடுத்தெரு (Uni Code-143018R216), அம்பேத்கார் நகர் 2வது மேற்கு தெரு (Uni Code-143018R221),

பணிக்காக மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.152.00 லட்சத்தில் பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 20.01.2023ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.கே.ராஜா முகமது ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.15200000	1.03%	--
2.	திரு.கே.நவாஸ்கான் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.15200000	1.22%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.கே.ராஜா முகமது மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 1.03% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.கே.ராஜா முகமது ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 39

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலை மேம்பாடு திட்டத்தின் கீழ் பணி மேற்கொள்ள சென்னை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.24826/2022/SS-1, நாள். 26.12.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கிருஷ்ணசாமி வீதி (Uni Code-143019R229), அம்பேத்கார் நகர் 1ம் மேற்கு தெரு (Uni Code-143019S029), அம்பேத்கார் நகர் புது 1ம் தெரு கீழ்பகுதி (Uni Code-143019S028), கீழ்ச்செக்கடித்தெரு (Uni Code-143019R231), மாதாங்கோவில் தெரு (Uni Code-143019R225), அம்பேத்கார் நகர் 2ம் தெரு (Uni Code-143018R217), காயிதேமில்லத் குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143020S032), காயிதேமில்லத் 1வது தெரு (Uni Code-143020S033), காயிதேமில்லத் 6ம் தெரு (Uni Code-143021S043), சேக்கிழார் தெரு (Uni Code-143021S037), நேரு தெரு (Uni Code-143021S042), குமரன் தெரு (Uni Code-143021S041), கீழஅம்மன் சன்னதி (Uni Code-143021S040), குமரன் 2ம் தெரு (Uni Code-143021S057), குமரன் 1ம் தெரு (Uni Code-143021S044), மேலச்செக்கடி தெரு (Uni Code-143021R242), மேலச்செக்கடி குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143022S047), சங்கர் நகர் 3ம் தெரு (Uni Code-143022R241), சுவாமி சன்னதி குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143023R249), பணிக்காக மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.160.00 லட்சத்தில் பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 20.01.2023ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.கே.ராஜா முகமது ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.16000000	--	0.03%
2.	PSR Construction, Sankarankovil	ரூ.16000000	0.13%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.கே.ராஜா முகமது மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.03% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார்.



எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.கேராஜா முகமது ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 40

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலை மேம்பாடு திட்டத்தின் கீழ் பணி மேற்கொள்ள சென்னை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.24826/2022/SS-1, நாள். 26.12.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட மேலரதவீதி பார்ட் 2ம் தெரு (Uni Code-143023R253), மேலரதவீதி பார்ட் வடக்கு தெரு (Uni Code-143023R252), தெற்குரத வீதி குறுக்கு (Uni Code-143023R254), கிளாவுடி விநாயகர் கோவில் தெரு (Uni Code-143024R293), கிளாவுடி விநாயகர் கோவில் குறுக்கு தெரு (Uni Code-143024R295), திரு.வி.க குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143025R301), காளியம்மன் கோவில் தெரு (Uni Code-143025R298), காளியம்மன் கோவில் குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143025S052), காளியம்மன் கோவில் 2வது குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143025S05), திரு.வி.க. 2வது தெற்குத்தெரு (Uni Code-143025S056), திரு.வி.க 2ம் தெரு (Uni Code-143025S058), திரு.வி.க 1ம் தெரு (Uni Code-143025S057), உச்சிமாகாளியம்மன் கோவில் தெரு (Uni Code-143026R304), ஆதிமூலவிநாயகர் கோவில் தெரு (Uni Code-143026R303), உச்சிமாகாளியம்மன் கோவில் தெரு கீழ்ப்பகுதி (Uni Code-143026S060),,, உச்சிமாகாளியம்மன் கோவில் தெரு மேல்பகுதி (Uni Code-143026R305), ஆதிமூலவிநாயகர் கோவில் குறுக்குத்தெரு (Uni Code-143026S061), கச்சேரி ரோடு (Uni Code-143026S059), கச்சேரி ரோடு நடுப்பகுதி (Uni Code-143026R306) பணிக்காக மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.142.00 லட்சத்தில் பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 20.01.2023ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.கே.ராஜா முகமது ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.14200000	--	0.03%
2.	திரு.கே.நவாஸ்கான் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.14200000	0.15%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.கேராஜா முகமது மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.03% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.கேராஜா முகமது ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 41

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலை மேம்பாடு திட்டத்தின் கீழ் பணி மேற்கொள்ள சென்னை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் செயல்முறை

ஆணை ந.க.எண்.24826/2022/SS-1, நாள். 26.12.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட காந்தி நகர் 2வது தெரு (Uni Code-143027R307), காந்தி நகர் 3வது தெரு (Uni Code-143027S062), காந்தி நகர் புது 2வது தெரு (Uni Code-143027R309), காந்தி நகர் புது 1வது தெரு (Uni Code-143027R308), காந்தி நகர் புது 3வது தெரு (Uni Code-143027R310), காந்தி நகர் நடு வடக்குதெற்கு தெரு (Uni Code-143027R311) காந்தி நகர் 4வது தெரு (Uni Code-143028R314), காந்தி நகர் 5வது தெரு (Uni Code-143028R315), காந்தி நகர் 6வது தெரு (Uni Code-143028R316), பணிக்காக மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.164.00 லட்சத்தில் பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 20.01.2023ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.எம்.அமிர்தராஜ் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.16400000	--	0.03%
2.	திரு.கே.ராஜா முகமது ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.16400000	0.38%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.எம்.அமிர்தராஜ் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.03% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.எம்.அமிர்தராஜ் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 42

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலை மேம்பாடு திட்டத்தின் கீழ் பணி மேற்கொள்ள சென்னை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.24826/2022/SS-1, நாள். 26.12.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட காந்தி நகர் கீழ் 1வது தெரு (Uni Code-143029R318), காந்தி நகர் கீழ் 2வது தெரு (Uni Code-143029R317), காமராஜர் நகர் 1வது தெரு (Uni Code-143029S065), காமராஜர் நகர் 3வது தெரு (Uni Code-143027R321) காமராஜர் நகர் புது 1வது தெரு (Uni Code-143029S064), பாட்டத்தூர் 1வது தெரு (Uni Code-143030S066), பாட்டத்தூர் 5வது தெரு (Uni Code-143030R343), பாட்டத்தூர் 4வது தெரு (Uni Code-143030R342), பணிக்காக மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.93.00 லட்சத்தில் பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 20.01.2023ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.எம்.போத்தி ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.9300000	--	0.49%
2.	திரு.கே.நிஷார் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ.9300000	0.17%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.எம்.போத்தி மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.49% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே

மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.எம்.போத்தி ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 43

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023ம் ஆண்டு பொது நிதியின் கீழ் இந்நகராட்சி பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்காக சமுதாய கழிப்பிடங்கள் பொதுக்கழிப்பிடங்கள் கட்டப்பட்டு பயன்படுத்தப்பட்டு வரப்படுகிறது. இந்த கழிப்பிடங்களில் சில பராமரிப்பு பணிகள் செய்யப்பட வேண்டியுள்ளது . பொதுமக்களின் சுகாதார நலன் கருதி கீழ்க்கண்ட கழிப்பிடங்கள் பராமரிப்பு செய்ய ரூ 20.40 லட்சத்திற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ (இலட்சத்தில் )
1	இரயில்வே பீடர் ரோடு மற்றும் நேரு நகர் பகுதியில் உள்ள கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்	2.00
2	சுந்தரர் தெரு கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்	1.80
3	லெட்சுமியாபரம் 3ம் தெருவில் கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்	2.10
4	சங்கர் நகர் 2ம் மற்றும் 3ம் தெரு சுவாமி சன்னதி தெரு மற்றும் ஆதிசங்கரவிநாயகர் கோவில் தெருவில் கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்	2.80
5	காயிதேமில்லத் 6வது தெரு கீழ்ச்செக்கடித் தெரு கக்கன் நகர் 5ம் தெரு மற்றும் அண்ணா நகரில் கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்	1.60
6	காந்தி நகர் 2வது தெரு காந்தி நகர் புது 1ம் தெருவில் கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்	3.50
7	பி.எஸ் நகர் கழுகுமலை டீராடு காந்தி நகர் பொட்டல் பகுதியில் கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்	1.90
8	நகராட்சி பகுதி கழிப்பிடங்களில் Incinator வசதி ஏற்படுத்துதல்	4.70
	<b>மொத்தம்</b>	<b>20.40</b>

அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. பொருளில் கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல் நடவடிக்கை தொடர மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

**பொருள் எண் - 44**

இந்நகராட்சியில் அலுவலக குடிநீர் பிரிவில் இயங்கி வரும் லாரி வாகனம் எண் TN 76 W 0408 வாகனத்திற்கு ( F.C. ) தகுதி சான்றிதழ் புதுப்பித்தல் 26.02.2023-ல் முடிவடைய இருப்பதால் மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு பராமரிப்பு வேலை பார்க்க வேண்டிய அவசியம் இருப்பதால் வாகனத்தின் பயன்பாடு அவசியம் கருதி பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ள ரூ-60000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொருளில் கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. அவசரம் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

**பொருள் எண் - 45**

இந்நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்காக சமுதாய கழிப்பிடம் மற்றும் பொதுக்கழிப்பிடம் பழுது நீக்கம் பணிக்கு இந்நகர்மன்ற தலைவர் 06.02.2023இல் முன்அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 21.02.2023ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. எனவே அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**1. இரயில்வே பீடர் ரோடு மற்றும் நேரு நகர் பகுதியில் உள்ள கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்**

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.எஸ்.மாரியப்பன் சங்கரன்கோவில்	ரூ.200000	--	0.01%
2.	திரு.கே.நிஷார் சங்கரன்கோவில்	ரூ.200000	0.15%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

**2. சுந்தரர் தெருவில் பகுதியில் உள்ள கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்**

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.எஸ்.மாரியப்பன் சங்கரன்கோவில்	ரூ.180000	--	0.02%
2.	திரு.கே.நிஷார் சங்கரன்கோவில்	ரூ.180000	0.19%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.02% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

3. லெட்சுமியாபுரம் 3ம் தெருவில் பகுதியில் உள்ள கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.கே.நிஷார் சங்கரன்கோவில்	ரூ.210000	--	0.01%
2.	திரு.எஸ்.மாரியப்பன் சங்கரன்கோவில்	ரூ.210000	0.14%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.கே.நிஷார் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.கே.நிஷார் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

4. சங்கர் நகர் 2ம் மற்றும் 3ம் தெரு, சுவாமி சன்னதி மற்றும் ஆதிசங்கர விநாயகர் தெருவில் உள்ள கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.எஸ்.மாரியப்பன் சங்கரன்கோவில்	ரூ.280000	--	0.01%
2.	திரு.கே.நிஷார் சங்கரன்கோவில்	ரூ.280000	0.11%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

5. காயிதேமில்லத் 6ம் தெரு, கீழ்ச்செக்கடித் தெரு, கக்கன்நகர் 5ம் தெரு மற்றும் அண்ணா நகர் பகுதியில் உள்ள கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.எஸ்.மாரியப்பன் சங்கரன்கோவில்	ரூ.160000	--	0.02%
2.	திரு.கே.நிஷார் சங்கரன்கோவில்	ரூ.160000	0.22%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.02% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

6. காந்திநகர் 2ம் தெரு, காந்தி நகர் புது 1ம் தெருவில் உள்ள கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.எஸ்.மாரியப்பன் சங்கரன்கோவில்	ரூ.350000	--	0.01%
2.	திரு.கே.நிஷார் சங்கரன்கோவில்	ரூ.350000	0.21%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

7. பி.எஸ். நகர், கழுகுமலை ரோடு, காந்திநகர் பொட்டல் பகுதியில் உள்ள கழிப்பிடம் பராமரிப்பு பணி செய்தல்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத்தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.எஸ்.மாரியப்பன் சங்கரன்கோவில்	ரூ.190000	--	0.02%
2.	திரு.கே.நிஷார் சங்கரன்கோவில்	ரூ.190000	0.25%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.02% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

8. இந்நகராட்சி பகுதியில் உள்ள கழிப்பிடங்களுக்கு Incinerator வசதி ஏற்படுத்துதல் பணி

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை	மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.எஸ்.மாரியப்பன் சங்கரன்கோவில்	ரூ.470000	--	0.01%
2.	திரு.கே.நிஷார் சங்கரன்கோவில்	ரூ.470000	0.25%	--

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்ததாரர் திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையைவிட 0.01% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.எஸ்.மாரியப்பன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 46

இந்நகராட்சியிலுள்ள 1 முதல் 30 வார்டுகளில் உள்ள தெருக்கள் மற்றும் முக்கிய பகுதிகளில் இருசக்கர வாகனங்கள் மற்றும் இதர கனரக வாகனங்களில் வரும் வாகன ஓட்டிகள் வேகமாக வருவதால் குழந்தைகள் மற்றும் பொதுமக்களுக்கு விபத்து ஏற்படும் அச்சம் காரணமாக அனைத்து வார்டுகளிலும் (1 முதல் 30 வரை) வேகத்தடை அமைப்பதற்கு ரூ.12.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. பொருளில் கண்ட பணியை மேற்கொள்ள பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 47

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி பகுதிக்கு வருகை தரும் பல்வேறு வாகன ஓட்டிகள் மற்றும் பொதுமக்களுக்கு வரவேற்பு கொடுக்கும் வகையில் சங்கரன்கோவில் நகராட்சி எல்லை ஆரம்பிக்கும் பகுதிகளில் வரவேற்பு பலகை அமைப்பதற்கு ரூ.3.15 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. பொருளில் கண்ட பணியை மேற்கொள்ள பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 48

2022-2023ம் ஆண்டு துய்மை இந்தியா திட்டம் 2,0 பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பினை விளம்பரம் செய்த வகைக்கு பில் தொகை ரூ 10080/-க்கு மாலை முரசு நாளிதழ் வரப்பேற்றுள்ளது, மேற்படி விளம்பரம் செய்த வகைக்கு மாலை முரசு நாளிதழ்க்கு வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது, .

அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. பொருளில் கண்ட பணியை மேற்கொள்ள பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 49

2022-2023ம் ஆண்டு நமக்கு நாமே திட்டத்தின் கீழ் பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பினை விளம்பரம் செய்த வகைக்கு பில் தொகை ரூ.23688/-க்கு தினத்தந்தி நாளிதழ் வரப்பேற்றுள்ளது, மேற்படி விளம்பரம் செய்த வகைக்கு தினத்தந்தி நாளிதழ்க்கு வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது, .

அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. பொருளில் கண்ட பணியை மேற்கொள்ள பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 50

இந்நகராட்சியில் அலுவலக குடிநீர் பிரிவில் இயங்கி வரும் லாரி வாகனம் எண் TN 76 W 0408 வாகனத்திற்கு FC தகுதிச்சான்றிதழ் புதுப்பித்தல் வாகனத்திற்கு பராமரிப்பு பணி செய்வதற்கு ரூ.60000க்கு பணியை மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டதில் 02.03.2023ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் Sri Muruga Motor Works குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள Sri Muruga Motor Works நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்காக.

வ.எண்	ஒப்பந்தக்காரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை
1	Sri Muruga Motor Works	ரூ.59,930/-
2	Mooza Engineer Motor Works	ரூ.63,000/-

அலுவலகக்குறிப்பு:

அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.



## பொருள் எண் - 51

சங்கரன்கோவில் நகராட்சியின் வளர்ச்சித்திட்டப்பணிகள் மற்றும் அனைத்து திட்டங்கள் விளம்பரம் செய்தமைக்கு இந்து தமிழ்திசை நாளிதழ் மற்றும் தினத்தந்தி நாளிதழ்க்கு பட்டியல் தொகை ரூ.13230/- மற்றும் ரூ.23688/- க்கும் மன்ற அனுமதிக்காக.

### அலுவலகக்குறிப்பு

பொருளில் கண்ட தொகையினை பொது நிதியில் கீழ் செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 52

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி கோமதி நகர் காலனியிலுள்ள நகராட்சி குடியிருப்புக்கு தண்ணீர் வசதி, தளவாட பொருட்கள் மற்றும் பராமரிப்பு பணிக்கு செய்வதற்கு ரூ.1.90 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

### அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. பொருளில் கண்ட பணியை மேற்கொள்ள பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 53

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 14வது வாடு தேனப்பபுரம் தெரு பொதுமக்களுக்கு உள்ளூர் குடிநீர் ஆதரமாக வாணியர் ஊரணி நீர்தேக்க தொட்டியிலிருந்து பைப்லைன் அமைத்து தண்ணீர் வசதி செய்வதற்கு ரூ.2.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

### அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. பொருளில் கண்ட பணியை மேற்கொள்ள குடிநீர் நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 54

இந்நகராட்சி பகுதி சர்வே எண்.332 பி நகரளவு எண்.8 வார்டு.பி, பிளாக் எண்.36 கழுகுமலை சாலையில் தாட்கோ முலம் ரூ98,56 லட்சத்தில் சமுதாய நலக்கூடம் இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண் 191 நாள் 14,10,2022 ன் படி ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது

மேற்கண்ட சமுதாய நலக்கூடத்தை நகராட்சி மூலம் ஆதிதிராவிடர் மக்கள் பயன்பாட்டுக்கு விடுவதற்கு பராமரிப்பு மற்றும் மின் கட்டணம் அகிய அத்தியாவசிய செலவினத்திற்கு ஒரு நாள் வாடகை ரூ 10000./ நிர்ணயம் செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது

**அலுவலகக்குறிப்பு**

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

**பொருள் எண் - 55**

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி பகுதியில் பாதுகாப்பு காரணங்களுக்காக நகராட்சி பகுதி முழுவதும் மின்கம்பங்கள் அமைத்து கண்காணிப்பு கேமரா (CCTV) 91 இடங்களில் பொருத்துவதற்கு மன்றத்தின் தகவலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலகக்குறிப்பு**

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

**பொருள் எண் - 56**

இந்நகராட்சி அலுவலகத்திலுள்ள அனைத்து பிரிவுகளிலும் கணினி, பிரிண்டர் பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணியினை அவ்வப்போது ஏற்படும் பழுதுகளை சரிசெய்து இராஜபாளையம் அக்ஷயா கம்ப்யூட்டர்ஸ் மூலம் பராமரிப்பு பணி செய்யப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி பராமரிப்பு செய்ததற்கான தொகையினை ரூ. 169000/- சரிசெய்து இராஜபாளையம் அக்ஷயா கம்ப்யூட்டர்ஸ் நிறுவனத்திற்கு வழங்குவதற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலகக்குறிப்பு**

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

**பொருள் எண் - 57**

இந்நகராட்சி மூலம் திருநெல்வேலி நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அலுவலக பயன்பாட்டிற்கு கணினி சம்பந்தமான மென்பொருள் உபகரணங்கள் சங்கரன்கோவில் நகராட்சி நிதியிலிருந்து பெறுவதற்கு கடிதம் வரப்பெற்றுள்ளது. எனவே கணினி சம்பந்தமான பயன்பாட்டிற்கான HP Desktop Computer-1 எண்ணம், Configuration with Intel 10<sup>th</sup> Generation Corei-5 Processor/ 16GB RAM / 1TB HDD / SSD 512 GB / 24 FHD Screen Monitor/Key Board/Mouse/Window-10-1 எண்ணம் ஆகிய மென்பொருட்களை Update Version வாங்குவதற்கு ரூ.78000/- தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலகக்குறிப்பு**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2. பொருளில் கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள பொது செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.**

## பொருள் எண் - 58

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி தூய்மை இந்தியா திட்டம் 2021-2022 ஆம் ஆண்டு நிதியில் கீழ் திருவேங்கடம் - கழுமலை டைவர்சன் சாலையில் கட்டப்பட்டுள்ள சமுதாய கழிப்பிடம் கட்டும் பணியில் கட்டிடத்தை முழுமையாக முடிக்கும் பொருட்டு மின்சார பணிகள், பிளம்பிங் பணிகள் மற்றும் பெயிண்டிங் பணிகள், சாய்வு தளத்தில் கைப்பிடி பொருத்துதல் ஆகிய பணிகள் செய்ய வேண்டிய அவசியம் ஏற்பட்டுள்ளது. பொதுமக்களின் பயன்பாட்டினை கருத்திற்கொண்டு இதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.9.70 இலட்சத்திற்கு மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொருளில் கண்ட பணியை மேற்கொள்ள பொது நிதியில் இருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 59

2022-2023ம் ஆண்டு பொது நிதியின் கீழ் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பினை விளம்பரம் செய்த வகைக்கு பில் தொகை ரூ.40572/-க்கு சென்னை Mcs Communications Private Limited நிறுவனத்திடமிருந்து வரப்பெற்றுள்ளது. மேற்படி விளம்பரம் செய்த வகைக்கு Mcs Communications Private Limited பொது நிதியின் கீழ் வழங்குவதற்கு மன்ற அனுமதிக்காக.(ந.க.எண்:2678/2022/எச்1)

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 60

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023 ம் ஆண்டு தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் சபாபதி நகரில் ரூ 28.0,00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் சமுதாய கழிப்பிடம் அமைப்பதற்கு ஒப்பந்தரார் திரு.கே.நிஷார் என்பவருக்கு 23.09.2022ல் வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டு வேலை தளத்தில் பணிகள் துவங்கும்போது அருகில் உள்ள வருவாய்த்துறையினர் தரப்பில் எதிர்ப்பு தெரிவித்ததால் பணிகள் தொடர முடியாத நிலை ஏற்பட்டுள்ளது மேலும் இந்த பணி அரசின் முக்கியத்துவம் வாய்ந்த திட்டப்பணியாக இருப்பதால் பணியினை செயல்படுத்தவேண்டும் என்ற நோக்கில் மீரான் சேட் காலனி MCC அருகில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான காலியிடத்தில் பணியினை செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

### பொருள் எண் - 61

சங்கரன்கோவில் நகராட்சியில் கருணை அடிப்படையில் பணியமர்த்தப்பட்டு தூய்மை பணியாளராக பணிபுரிந்து வரும் திரு.கா.பாலமுருகன் என்பவர் குடும்ப சூழ்நிலையின் காரணமாக கோவில்பட்டி நகராட்சிக்கு பணிமாறுதல் செய்யக்கேட்டு விண்ணப்பம் செய்துள்ளார். எனவே அன்னாரை கோவில்பட்டி நகராட்சிக்கு தூய்மை பணியாளராக பணியிட மாறுதல் செய்ய மன்றத்தின் அனுமதிக்காக வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு - மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

### பொருள் எண் - 62

சங்கரன்கோவில் நகராட்சியில் தூய்மை பணியாளராக பணிபுரிந்து வரும் திரு.க.மாரிச்செல்வம், என்பவர் தனது தாயாருக்கு புற்றுநோய் இருப்பதாலும், சிகிச்சைக்காக உடனிருந்து கவனிக்க வேண்டிய சூழ்நிலையில் சிவகாசிக்கு அருகில் சாத்தூர், திருவில்லிபுத்தூர், விருதுநகர் ஆகிய நகராட்சிகளில் ஏதாவது ஒரு நகராட்சிக்கு தூய்மை பணியாளராக பணிமாறுதல் செய்யக்கோரும் விண்ணப்பம் சமர்ப்பித்துள்ளார். எனவே அன்னாரை மேற்படி மூன்று நகராட்சிகளில் தூய்மை பணியாளராக பணிமாறுதல் செய்ய மன்றத்தின் அனுமதிக்காக வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு - மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

### பொருள் எண் - 63

சங்கரன்கோவில் நகராட்சியில் தூய்மை இந்தியா இயக்கத்தில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் மத்திய அரசால் வழங்கப்படும் Garbage Free City க்கான மூன்று நட்சத்திர அங்கீகாரம் பெற தேவையான நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும், நமது நகராட்சியினை Garbage Free City யாக அறிவிக்கை செய்ய தினசரி நாளிதழில் அறிவிப்பு செய்து பொதுமக்களின் கருத்தினை பெற்று இறுதி செய்யவும், அதற்கான அனைத்து செலவினத்திற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

(கோப்பு எண்.393/2022/எச்1)

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

### பொருள் எண் - 64

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி தூய்மை இந்தியா திட்டம், திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் சங்கரன்கோவில் நகராட்சியினை குப்பையில்லா நகராட்சியாக Garbage Free City மூன்று நட்சத்திர அங்கீகாரம் (Three Star Rating) பெறுவதற்கு சுய உறுதிமொழி சான்றிதழ் பெற நகர் மன்றம் முன் அனுமதி நாள்.28.11.2022ன் படி அனுமதி வழங்கியுள்ளதின் பேரில் மேற்கண்ட விபரம் குறித்து பொதுமக்களின் கருத்துக்கள் மற்றும் ஆட்சேபணைகள் ஏதும் இருந்தால் 15 நாட்களுக்குள் தெரிவிக்கும் படி 03.12.2022 ம் தேதிய மாலைமலர் நாளிதழில் விளம்பரம் செய்யப்பட்டது. ஆனால் இதுவரை

பொதுமக்களிடமிருந்து கருத்துக்கள் மற்றும் ஆட்சேபனைகள் ஏதும் பெறப்படவில்லை என்பதால் இந்நகராட்சியினை குப்பையில்லா நகராட்சியாக மூன்று நட்சத்திர அங்கீகாரம் பெறுவதற்கு சுய உறுதிமொழி சான்றிதழ் (Self Declaration) இறுதி செய்து அனுமதித்து உத்திரவிடப்படுகிறது.

(கோப்பு எண்-3320/2019/எச்1)

அலுவலக குறிப்பு - மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 65

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி பொதுசுகாதார பிரிவில் இயங்கி வரும் TATA ACE ஆட்டோ - TN 79 E 9824 -ன் வாகனத்திற்கு தகுதிச்சான்று 26.02.2023-ல் முடிவடைவதால் மீண்டும் தகுதிச்சான்று பெறவும் பழுதுவேலைகள் மேற்கொள்வதற்கும் அதற்காகும் செலவினத்திற்கும் பழுது நீக்கம் பணிகள் செய்ய பொதுசுகாதாரம் அவசரம் அவசியம் கருதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரவும் அதற்கான உத்தேச செலவினத்திற்கும் மன்றத்தின் அனுமதிக்காக வேண்டப்படுகிறது.

(கோப்பு எண்.0269/2023/எச்1)

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 66

சங்கரன்கோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 30 வரையுள்ள பகுதிகளில் தனிநபர் கழிப்பறை, சமுதாய மற்றும் பொதுக்கழிப்பறைகள் கட்டி முடிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் நகர் மன்ற தலைவர், நகர் மன்ற உறுப்பினர் மற்றும் ஒவ்வொரு வார்டிலும் பள்ளி தலைமை ஆசிரியர், மாணவ/மாணவியர்கள், சுய உதவிகுழுக்கள், தன்னார்வ தொண்டு நிறுவனம் வர்த்தக சங்க பிரதிநிதிகள் ஆகியோரிடம் திறந்த வெளியில் கழிப்பிடமாக பயன்படுத்த மாட்டோம் என உறுதிமொழி படிவத்தில் கையொப்பம் பெறப்பட்டுள்ளது. இந்நகராட்சியுள்ள அனைத்து வார்டுகளிலும் திறந்த வெளி கழிப்பிடமாக பயன்படுத்துவதை தடை செய்தும், நகராட்சி அனைத்து பகுதிகளையும் திறந்த வெளி கழிப்பிடம் இல்லாத பகுதியாக (ODF++) அறிவித்து அரசாணை வெளியிட நடவடிக்கை எடுக்கவும், பொதுமக்கள் இப்பொருள் தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனை இருப்பின் தெரிவிப்பது குறித்தும் தினசரி நாளிதழில் விளம்பரம் செய்யவும், விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தவும் அதற்காகும் அனைத்து செலவினத்திற்கும் மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. (நக.எண்:-2576/2020/எச்1)

அலுவலக குறிப்பு - மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 67

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி பொதுசுகாதார பிரிவில் இயங்கி வரும் 4 TATA ACE வாகனங்களுக்கு தகுதிச்சான்று (FC) காலம் கீழ்க்கண்ட வாகனத்திற்கு ஏதிரே குறிப்பிட்டுள்ள தேதிகளில் முடிவடைவதால் மீண்டும் தகுதிச்சான்று பெறவும் பழுது நீக்கம் பணிகள் செய்ய பொதுசுகாதாரம் அவசரம் அவசியம் கருதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரவும் அதற்கான உத்தேச செலவினத்திற்கும் மன்றத்தின் அனுமதிக்காக வேண்டப்படுகிறது.

வாகனம் எண்-

1. TN 79 E 9913 -ரூ.59000/- தகுதி காலம்-14.03.2023
2. TN 79 E 9843 -ரூ.58000/- தகுதி காலம்-14.03.2023
3. TN 76 U 5451 -ரூ.48000/- தகுதி காலம்-14.04.2023
4. TN 79 E 9865 -ரூ.62000/- தகுதி காலம்-10.04.2023

அலுவலக குறிப்பு-

மேற்கண்ட வாகனங்கள் பழுதுகள் சரிசெய்து தகுதிச்சான்று பெற ஒப்பந்தப்புள்ளிகோரவும், அதற்கான உத்தேச செலவினத்திற்கும் மன்றம் அனுமதிக்காக.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 68

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி பகுதி வார்டுகளில் முதிர்வு கொசுக்களை அழிக்க பயன்படுத்தப்படும் மருந்துகள் 1. Temephos - 50 % EC - 50 ml® , 2. Pyrethirum- 2 % Extct --50 லிட்டர் தேவைப்படுகிறது என துப்புரவு ஆய்வாளர் தனது 16.02.2023-ல் அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளார் .

மேற்கண்ட மருந்துகளை TNMSC அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனத்திடமிருந்து வாங்குவதற்கும் அதற்காகும் செலவினத்திற்கும் மன்றம் அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது.

(கோப்பு எண்-0579/2023/எச்1)

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

## பொருள் எண் - 69

இந்நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவில் உள்ள ஆட்டோ TATA ACE TN 79 E-9824 (FC) வாகனத்திற்கு தகுதி சான்று பெறுவதற்கு வாகனத்தின்பழுது வேலைகள் செய்வதற்கு 17.02.2023 ந் தேதியில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டுள்ளது.

1. ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் 3/514, தென்காசி. ரூ.47950/-

2. மூஸா மோட்டார்ஸ் ஒர்க்ஸ் தென்காசி. ரூ.48310/-

மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் வரிசை எண்1ல் உள்ள ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை மதிப்பீடு குறைவாக கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு 26.02.2023-ல் தகுதிச்சான்று முடிவடைவதாலும், பொதுசுகாதார அவசியம் கருதியும், வாகனத்தின் பழுதுவேலைகள் செய்ய வேண்டிருப்பதாலும் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள. ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை அனுமதித்து பணி உத்தரவு வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. (ந.க.எண்-0269/2023/எச்1)

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 70

இந்நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவில் உள்ள ஆட்டோ TATA ACE TN 76 U - 5451 (FC) வாகனத்திற்கு தகுதி சான்று பெறுவதற்கு வாகனத்தின்பழுது வேலைகள் செய்வதற்கு 28.02.2023 ந் தேதியில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டுள்ளது.

1. ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் 3/514, தென்காசி. ரூ. 47800/-

2. மூஸா மோட்டார்ஸ் ஒர்க்ஸ் தென்காசி. ரூ.51100/-

மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் வரிசை எண்1ல் உள்ள ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை மதிப்பீடு குறைவாக கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு 14.04.2023-ல் தகுதிச்சான்று முடிவடைவதாலும், பொதுசுகாதார அவசியம் கருதியும், வாகனத்தின் பழுதுவேலைகள் செய்யவும் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள. ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை அனுமதித்து பணி உத்தரவு வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. (ந.க.எண்-0271/2023/எச்1)

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 71

இந்நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவில் உள்ள ஆட்டோ TATA ACE TN 79 E-9865 (FC) வாகனத்திற்கு தகுதி சான்று பெறுவதற்கு வாகனத்தின்பழுது வேலைகள் செய்வதற்கு 28.02.2023 ந் தேதியில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டுள்ளது.

1. ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் 3/514, தென்காசி. ரூ.61900/-

2. மூஸா மோட்டார்ஸ் ஒர்க்ஸ் தென்காசி. ரூ.63600/-

மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் வரிசை எண்1ல் உள்ள ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை மதிப்பீடு குறைவாக கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு 10.04.2023-ல் தகுதிச்சான்று முடிவடைவதாலும், பொதுசுகாதார அவசியம் கருதியும், வாகனத்தின் பழுதுவேலைகள் செய்யவும் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள. ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை அனுமதித்து பணி உத்தரவு வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. (ந.க.எண்-270/2023/எச்1)

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 72

இந்நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவில் உள்ள ஆட்டோ TATA ACE TN 79 E-9913 (FC) வாகனத்திற்கு தகுதி சான்று பெறுவதற்கு வாகனத்தின்பழுது வேலைகள் செய்வதற்கு 28.02.2023 ந்தேதியில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டுள்ளது.

1. ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் 3/514, தென்காசி. ரூ.58600/-
2. மூலா மோட்டார்ஸ் ஒர்க்ஸ் தென்காசி. ரூ.60200/-

மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் வரிசை எண்1ல் உள்ள ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை மதிப்பீடு குறைவாக கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு 14.03.2023-ல் தகுதிச்சான்று முடிவடைவதாலும், பொதுசுகாதார அவசியம் கருதியும், வாகனத்தின் பழுதுவேலைகள் செய்யவும் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள. ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை அனுமதித்து பணி உத்தரவு வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. (ந.க.எண்-274/2023/எச்1)

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 73

இந்நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவில் உள்ள ஆட்டோ TATA ACE TN 79 E-9843 (FC) வாகனத்திற்கு தகுதி சான்று பெறுவதற்கு வாகனத்தின் பழுது வேலைகள் செய்வதற்கு 17.02.2023 ந்தேதியில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டுள்ளது.

1. ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் 3/514, தென்காசி. ரூ.57900/-
2. மூலா மோட்டார்ஸ் ஒர்க்ஸ் தென்காசி. ரூ.61000/-

மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் வரிசை எண்1ல் உள்ள ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை மதிப்பீடு குறைவாக கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்கண்ட



வாகனத்திற்கு 14.03.2023-ல் தகுதிச்சான்று முடிவடைவதாலும், பொதுசுகாதார அவசியம் கருதியும், வாகனத்தின் பழுதுவேலைகள் செய்யவும் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள. ஸ்ரீமுருகா மோட்டார் ஒர்க்ஸ் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை அனுமதித்து பணி உத்தரவு வழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. (ந.க.எண்-273/2023/எச்1)

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 74

இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட நகராட்சிக்கு சொந்தமான காலியிடம் உள்ளது. மேற்படி இடத்தினை ஆக்கிரமிப்பு செய்து பொதுமக்களுக்கு இடையூராக வாகனங்கள் நிறுத்தப்பட்டு வருகிறது. எனவே மேற்படி இடத்தில் வருவாய் பெருக்கும் பொருட்டு கீழ்க்கண்ட இடத்தில் கடைகள் கட்ட ரூ256.00 லட்சத்திற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது

வ.எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீட்டு (ரூ.லட்சத்தில்)
1.	பாரதியார் தெரு பொதுக்கழிப்பிட வளாகம் - 6 கடைகள் மற்றும் ஆரம்ப சுகாதார நிலையம் அமைத்தல்-	30.00
2.	பாரதியார் தெரு பொதுக்கழிப்பிட வளாகம் எதிர்புறம் உள்ள அங்கன்வாடி மற்றும் அதன் அருகில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் 12 கடைகள் மற்றும் அங்கன்வாடி அமைத்தல்	25.00
3.	திருவள்ளூவர் சாலையில் லட்சுமியாபுரம் 4ம் தெருவில் நியாய விலைக்கடையாக செயல்பட்டு வரும் பழுதடைந்த சமூக நலக்கூட கட்டிடத்தை இடித்து விட்டு 5 கடைகள் அமைத்தல்.	25.00
4.	திருவள்ளூவர் சாலையில் லட்சுமியாபுரம் 2ம் தெருவில் உள்ள அங்கன்வாடி கட்டிடத்தை பழுது நீக்கம் செய்து அதன் அருகில் உள்ள பகுதியில் 3 கடைகள் அமைத்தல்	15.00
5.	சாந்தி காம்ப்ளக்ஸ் கழக்கு பகுதியில் புதியதாக கட்டப்பட்ட கட்டிடத்தில் முதல் தளம் 6 கடைகள் அமைத்தல்	25.00
6.	திருவேங்கடம் சாலை கண்ணன் சில்க்ஸ் அருகில் உள்ள காலிமனையில் 3 கடைகள் அமைத்தல்	10.00
7.	திருநீலகண்டர் ஊரணி அருகில் கார் பார்க்கிங் அமைத்தல்	5.00
8.	சுவாமி சன்னதி கீழ்ப்பகுதியில் அங்கூர் விநாயகர் கோவில் அருகில் ஆட்டோ ஸ்டண்ட் மாற்றம் செய்து கார் பார்க்கிங்கிற்கு வாகனம் செல்ல ஏதுவாக பாறை வாயில் அமைத்தல்	7.00
9.	திருவேங்கடம் சாலை வாணியர் ஊரணி தென்புறம் 16 கடைகள் அமைத்தல்	75.00
10.	தற்காலிக பேருந்து நிலையத்தில் இருசக்கர வாகன காப்பகம் அமைத்தல்	3.00
11.	திருவேங்கடம் சாலையில் எம்சிசி அருகில் பழுதடைந்த சத்துணவு கட்டிடம் இடிக்கப்பட்ட இடத்தில் 6 கடைகள் அமைத்தல்	26.00
12.	புதுமனை 3ம் தெருவில் கட்டப்பட்டுள்ள மேல்நிலை தொடர்பின் கீழ்ப்பகுதியில் 2 கடைகள் அமைத்தல்	5.00
13.	திருவேங்கடம் சாலை இணைப்புச்சாலையில் (புதுமனை தெரு) நுழைவு வாயில்	5.00

	அருகே 2 கடைகள் அமைத்தல்	
	<b>மொத்தம்</b>	<b>256.00</b>

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. பொருளில் கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 75

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023 Amrut 2.0 நிதியின் கீழ் Ward No - A T.No- 9/3

Block No-1 அண்ணாமலை நகரில் உள்ள பூங்கா அமைப்பதற்கு ரூ 37.00 லட்சத்திற்கு இந்நகர்மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 21.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 03.03.2023ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை	மதிப்பீட்டுத் தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.கே.நிஷார் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ 37,00,000	2.45%	--
3	திரு A.முகமது நிஜாம் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ 37,00,000	--	0.03%

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்தக்காரர் திரு A.முகமது நிஜாம் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையை விட 0.03% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு A.முகமது நிஜாம் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 76

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி 2022-2023 Amrut 2.0 நிதியின் கீழ் Ward No - A T.No- 45/1

Block No- 31 பாட்டை குட்டம் நீர்நிலைகள் அபிவிருத்தி செய்வதற்கு ரூ 52.00 லட்சத்திற்கு இந்நகர்மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 21.12.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்கப்பட்டதில் 03.03.2023ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை	மதிப்பீட்டுத் தொகையைவிட	
			கூடுதல்	குறைவு
1.	திரு.கே.நிஷார் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ 52,00,000	2.64%	--

3	திரு A.முகமது நிஜாம் ஒப்பந்ததாரர்	ரூ 52,00,000	--	0.02%
---	--------------------------------------	--------------	----	-------

மேற்கண்ட பணியை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்தக்காரர் திரு A.முகமது நிஜாம் என்பவர் மதிப்பீட்டுத்தொகையை விட 0.02% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தக்காரர் திரு A.முகமது நிஜாம் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

### பொருள் எண் - 77

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி . வார்டு - A , பிளாக் - 33 , நகரளவை எண் - 28/4 ( சங்கரன்கோவில் கிராம சர்வே எண்- 52 (P) ல் அமைந்துள்ள 9717 சதுர மீட்டர் பரப்பளவு கொண்ட இடத்தில் குடியிருப்பு மனைப்பிரிவுக்கு நிபந்தனைகளுடன் இணை இயக்குநர் / உதவி இயக்குநர் (மு. சுவ. பொ) மாவட்ட நகர் ஊரமைப்பு அலுவலகம் தென்காசி அவர்களால் தொழில் நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்ட குடியிருப்பு மனைப்பிரிவில் உள்ள சாலைகள் , மற்றும் பொது உபயோக இடங்களை சங்கரன்கோவில் சார்பதிவாளர் அவர்களின் ஆவண எண். 2827/2022 நாள் - 26/09/2022 ன் மூலம் தானபத்திரமாக பதிவு செய்து தானபத்திரத்தினை நகராட்சி வசம் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள திரு .T . R. கணேசன் எனபவரின் மனைப்பிரிவுக்கு அனுமதி அளிப்பது குறித்தும் ஒப்படைப்பு செய்த தானபத்திரம் நகர்மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்டுள்ள மனைப்பிரிவில் உள்ள சாலைகள் நகராட்சியின் திருப்திகேற்ப மனைப்பிரிவு நிபந்தனையின்படி அமைக்கப்படும் அடிப்படை வசதிகள் அமைக்க ரூ. 708300/- பற்றுச்சீட்டு எண். 143/1/22/23/0010926 நாள் .16/02/2023 ல் நகராட்சி அலுவலகத்தில் செலுத்தப்படும் 2364. 81 ச. மீ சாலை மற்றும் 47 ச. மீ உள்ள மனை முழுமையான பாத்தியமும் நகராட்சிக்கு தானபத்திரம் மூலம் சங்கரன்கோவில் சார்பதிவாளர் அலுவலக ஆவண எண். 2827/2022 நாள் 26/09/2022 மூலம் பதிவு செய்து நகராட்சியின் பராமரிப்பிற்காக மனுதரால் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளது . எனவே ,இணை இயக்குநர் உதவி இயக்குநர் (மு. சுவ. பொ) மாவட்ட நகர் ஊரமைப்பு அலுவலகம் தென்காசி அவர்களின் ந.க. எண் UNTDZNGK நாள் - 19/10/2022 மனைப்பிரிவு எண் ம.வ/தெமாநஊஅ எண் - SWP/06/2022 என எண்ணிடப்பட்டு தொழில் நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கியுள்ள மனைப்பிரிவிற்கு அங்கீகாரம் வழங்கவும், ஒப்பிடப்பட்ட வரைபடங்கள் மனுதாரருக்கு வழங்கவும் தானபத்திரம் மூலம் நகராட்சிக்கு ஒப்படைக்கப்பட்ட சாலைகள் மற்றும் பொது உபயோக இடங்களை நகர்மன்றமானது ஏற்று கொண்டு நகராட்சியால் பராமரிக்கப்படும் சாலை பதிவேடு (Road Register ) மற்றும் சொத்துக்கள் பதிவேட்டிலும் (Immovable property Register ) பதிவு செய்து கொள்ளலாம் மேலும் ஒப்படைக்கப்பட்ட சாலைகள் மற்றும் பொது உபயோக இடங்களை நகரளவை ஆவணங்களின் நகராட்சி பெயருக்கு பதிவு செய்ய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம் . கோப்பு எண் .(0076/2022 /எப்1)

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 78

தென்காசி மாவட்டம், சங்கரன்கோவில் வட்டம், சங்கரன்கோவில் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு. எ, பிளாக். 19 நகரளவை எண். 8 ஊர்குளத்தில் உள்ள ஆக்கிரமிப்பு தொடர்பாக திரு. பேச்சிமுத்து த/பெ. சண்முகம் மற்றும் 16 நபர்களால் நகராட்சி ஆணையாளர் அவர்களை 4ம் பிரிவதியாக சேர்த்து சென்னை உயர்நீதிமன்றம் மதுரை கிளையில் வழக்கு எண். WP(MD) NO. 1048 of 2023 ன் படி வழக்கு தொடரப்பட்டுள்ளது. மேற்படி வழக்கிற்கு எதிர்வழக்காட திரு. V. நிர்மல்குமார், அரசு வழக்கஞர் மூலம் வாக்காலத்து தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது. இவ்வழக்கினை நடத்துவதற்கான வழக்கறிஞர் கட்டணம் ரூ. 9500/- (ரூபாய் ஒன்பதாயிரத்து ஐந்து மட்டும்) திரு. V. நிர்மல்குமார், அரசு வழக்கறிஞர் அவர்களுக்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. (கோப்பு எண். 2313/2022/எப்1)

தீர்மானம் மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

இடம் - சங்கரன்கோவில்  
நாள் - 20.01.2023.

நகர்மன்றத் தலைவர்  
சங்கரன்கோவில்.